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Wake Up - Raising Youth Awareness on Metaverse 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ψηφιακή πλατφόρμα WAKE UP 

Η πλατφόρμα WAKE UP χρησιμεύει ως ένας ολοκληρωμένος κόμβος για μαθησιακούς πόρους και 

ψηφιακά εργαλεία, με πρωταρχικό στόχο την εκπαίδευση των νέων ατόμων σχετικά με την 

έννοια του Metaverse. Προσπαθεί να καταρρίψει τις παρανοήσεις και τις εσφαλμένες 

εντυπώσεις που περιβάλλουν το Metaverse, ρίχνοντας παράλληλα φως τόσο στους πιθανούς 

κινδύνους όσο και στις ευκαιρίες που δημιουργούνται. 

Στο  πλαίσιο της πλατφόρμας αναφορικά με τις διαδικασίες ηλεκτρονικής μάθησης, οι χρήστες 

αποκτούν πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα ψηφιακών πόρων, συμπεριλαμβανομένων 

διαδικτυακών μαθημάτων, βέλτιστων πρακτικών και διαδραστικών δραστηριοτήτων. Η 

διεπαφή είναι προσεκτικά σχεδιασμένη ώστε να είναι φιλική προς τον χρήστη, αντλώντας 

έμπνευση από τον οπτικά συνεκτικό ιστότοπο του έργου WAKE UP, ώστε να διασφαλίζεται μια 

απρόσκοπτη και οικεία εμπειρία για τους εκπαιδευόμενους. 

Επιπλέον, η πλατφόρμα διαθέτει μια εκτεταμένη ηλεκτρονική βιβλιοθήκη με περιεχόμενο 

πολυμέσων, εμπλουτίζοντας το μαθησιακό ταξίδι και προτρέποντας σε περαιτέρω εξερεύνηση 

των περιπλοκών του Metaverse. Εφοδιάζοντας τo κοινό των νέων με γνώσεις και δεξιότητες, η 

πλατφόρμα στοχεύει να τους δώσει τη δυνατότητα να περιηγηθούν στο δυναμικό τοπίο του 

Metaverse με οξυδέρκεια και αποτελεσματικότητα. 
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Κωδικός χρηματοδότησης: 2022-1-ES02-KA220-YOU-000087011 

Ποιοι είμαστε: 
 

Η κοινοπραξία του έργου WAKE UP 

αποτελείται από 6 οργανισμούς, με 

εταίρους από Ισπανία, Πολωνία, 

Ολλανδία, Ελλάδα και Κύπρο. 

Asociación Valencia Inno Hub (ES) 

Stowarzyszenie SEDA (PL) 

Atermon B.V. (NL)  

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (GR) 

Xenios Polis. Culture, Science and 

Action (GR) 

M.M.C Management Center 

Limited (CY) 

 

 

 

 

2η Διακρατική συνάντηση στο Ρότερνταμ 

 
Η δεύτερη διακρατική συνάντηση των 

εταίρων του έργου έλαβε χώρα στο 

Ρότερνταμ, συγκεντρώνοντας τους 

ενδιαφερόμενους φορείς για να συζητήσουν 

την πρόοδο του έργου, να αξιολογήσουν τα 

τρέχοντα αποτελέσματα και να 

συμμετάσχουν σε συνεργατικό καταιγισμό 

ιδεών για την επικείμενη εκδήλωση στην 

Κύπρο. Η συνάντηση αποδείχθηκε ιδιαίτερα 

παραγωγική, προωθώντας τη συνεργατική 

ανταλλαγή ιδεών και ενδυναμώνοντας τη 

συνοχή της κοινοπραξίας. 
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Τα επόμενα σχέδιά μας: 
 

✓ Τελική πολύγλωσση έκδοση της πλατφόρμας WAKE UP: Η πλατφόρμα WAKE UP 
είναι διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. 

✓ Εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης: Αύξηση Ευαισθητοποίησης: Μεταξύ Σεπτεμβρίου και 
Νοεμβρίου 2024, όλοι οι εταίροι έχουν αναλάβει τη διοργάνωση Εκδηλώσεων Αύξησης 
Ευαισθητοποίησης. Σε κάθε εκδήλωση πρέπει να συμμετέχουν τουλάχιστον 20 άτομα από 
το κοινό-στόχο και πρέπει να προσκομίζεται σχετική τεκμηρίωση, όπως λίστες 
συμμετεχόντων, φωτογραφίες και ημερήσιες διατάξεις. 

✓ Τελική εκδήλωση και διακρατική συνάντηση στην Κύπρο (Οκτώβριος 2024): Η τελική 
εκδήλωση του έργου, σε συνδυασμό με την τελευταία Διακρατική Συνάντηση του έργου, έχει 
προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί στην Κύπρο τον Οκτώβριο του 2024. Η εκδήλωση 
στοχεύει να προσελκύσει 40 μέλη της ομάδας-στόχου, μαζί με 10 μέλη των εταίρων. Ο 
οργανισμός MMC, υπεύθυνος για τη διοργάνωση της εκδήλωσης, προτείνει τη διεξαγωγή της 
σε χώρο εξοπλισμένο με εργαλεία επαυξημένης και εικονικής πραγματικότητας. Ο εταίρος 

MMC θα συγκεντρώσει πληροφορίες από τοπικές πηγές και θα τις μοιραστεί με τους 
εταίρους στις 24 Απριλίου. 

Μέχρι το τέλος του έργου: 
 

Η διασφάλιση ότι τα οφέλη του Metaverse υπερτερούν των μειονεκτημάτων 

του εξαρτάται από τον εφοδιασμό των συνδρομητών με τις γνώσεις για την 

αποτελεσματική αξιοποίησή του. Η εκπαίδευση των ατόμων είναι υψίστης 

σημασίας για την προετοιμασία τους να περιηγηθούν σε αυτό το ψηφιακό 

πεδίο και να αξιοποιήσουν τις τεράστιες δυνατότητές του. 

Διδάσκοντας τους νέους την αξιοποίηση του Metaverse για την ενίσχυση των 

δεξιοτήτων, την προώθηση της συμμετοχικότητας και την επιδίωξη 

προσωπικών ενδιαφερόντων, ενισχύουμε την ενεργό συμμετοχή των 

πολιτών, το επιχειρηματικό πνεύμα και την περιέργεια σε διάφορους 

κλάδους, όπως η επιστήμη, η τεχνολογία, η μηχανική και τα μαθηματικά. 

Αυτή η προσέγγιση όχι μόνο μεγιστοποιεί τη χρησιμότητα των τεχνολογικών 

εξελίξεων αλλά και καλλιεργεί μια πιο δεσμευμένη και ευέλικτη κοινωνία. 

 


